



Handwritten signature and initials: Ramos, Anabela, and other illegible marks.

**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA
(SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)**

ATA Nº.23.2019

ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA VINTE SEIS DE NOVEMBRO DE 2019: -----

---Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezanove, pelas quinze horas, na sede da junta de freguesia, sita no Largo de Santa Maria, número sete, em Beja, reuniu, o respetivo Executivo, sob a presidência de António Mestre da Silva Ramos, encontrando-se presentes a secretária Ana Maria Marujo Bule Ramos, a tesoureira Custódia Maria Sequeira Alho e os vogais Áurea de Jesus Lucas Dâmaso e José Fernando Rosa Mendes. -----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Anabela Seleiro Mestre Rolim, em conformidade com estabelecido no número dois do artigo cinquenta e sete do anexo I à Lei número setenta e cinco, de doze de setembro de dois mil e treze. -----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

Verificando-se a existência de quórum, o senhor presidente deu início à ordem de trabalhos: -----

Período antes da ordem do dia: -----

Ata -----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior. -----

Informações -----

Os eleitos informaram:-----

Vogal José Fernando - voltou a falar da necessidade de serem colocadas placas de proibição de vazamento de lixo de obras junto aos moloques de lixo, nomeadamente, na Quinta D'El, sítio onde, predominantemente, existem estes resíduos; -----

- do estado do piso da rua D. Afonso III que, devido ao volume de trânsito, cada vez tem mais buracos. -----

Tesoureira - questionou sobre o ponto da situação relativo à remodelação do espaço lúdico do Pelame, tendo o Presidente informado que a pessoa responsável da empresa a quem foi adjudicada a obra, se comprometeu a, durante o mês de dezembro, iniciar os trabalhos. A senhora tesoureira sugeriu que, se isso não vier a acontecer, ter-se-á que solicitar outros orçamentos. -----

Presidente - sábado dia 30 de novembro, em parceria com o município de Beja, vai realizar-se mais uma caminhada "Por esses Campos Fora", na nossa freguesia, estando já inscritas 55 pessoas. O percurso terá cerca de 15 Km, com partida e chegada ao Beja Retail Park, sendo, no final, servido um pequeno lanche, nas instalações da antiga escola primária do bairro de N^a. S^a. da Conceição. -----

Seguidamente deu conhecimento da relação dos pagamentos efetuados desde o dia seguinte à última reunião do executivo, 13 de novembro, até à presente data, a qual apresenta o valor de vinte e quatro mil, oitocentos e cinco euros e cinquenta e quatro cêntimos. -----

Correspondência: -----

- Câmara Municipal de Beja - Gabinete de Apoio ao Investimento - resposta favorável ao pedido de cedência do pavilhão institucional, para reunião e ensaios da marcha da freguesia; -----

- Cáritas Diocesana - convite para sessão de esclarecimento sobre VII Apoio ao Retorno Voluntário e à Reintegração, a realizar nas suas instalações no dia 05/12/2019, a partir das 14 horas; -----

- Sociedade Asas de Beja - convite para o almoço convívio de entrega de prémios relativos à campanha desportivo de 2019, a realizar nas suas instalações, no dia 14 de dezembro; -----



Em representação da junta de freguesia irá estar o vogal José Fernando; --

- Grupo Motard de Beja - convite para a XXV concentração motard do Grupo, a realizar nos dias 29 e 30 de novembro no Parque de Feiras exposições de Beja; -----

- Sociedade Portuguesa de Esclerose Múltipla - Delegação de Beja - agradecimento à disponibilidade da junta de freguesia, para receber os representantes numa reunião a realizar nas instalações da autarquia, no dia 3 de dezembro, pelas 10 horas; -----

- Beja Basket - convite para a sua festa de Natal, a realizar no dia 13 de dezembro, a partir das vinte e trinta horas; -----

- NERBE - Associação Empresarial do Baixo Alentejo e Litoral - convite a participar no jantar de Natal solidário, em benefício do Centro de Acolhimento a Buganvília, dia 10 de dezembro, pelas 20 horas no NERBE. ---


A. Pires

M. Alves

Handwritten signatures and initials in the top right corner, including the name 'Aparelho' and a signature that appears to be 'Aparelho'.

Ordem do dia: -----

- **Associação Estar** - pedido de parceria para possível implementação de dois cursos de Educação e Formação de Adultos nas áreas "Assistente Familiar e de Apoio à Comunidade (Nível II)" e "Animador/a Sociocultural (Nível IV)", que se prende na disponibilidade em receber formandos e na assinatura de declaração de parceria, que anexam, para a sua concretização. Após análise ao pedido formulado e à declaração pretendida, foi deliberado, por unanimidade que, caso as ações de formação venham a realizar-se a junta de freguesia estará disposta a integrar dois formandos na componente prática em contexto de trabalho, contudo não dispõe de uma sala para a realização dessas formações. Pelo facto, não pode assinar a declaração solicitada. -----

- **Rádio Voz da Planície** - Campanha de Natal Institucional 2019 -----
O executivo tomou conhecimento do preçário da campanha infra, a levar a cabo de 7 de dezembro/2019 a 1 de janeiro/2020. -----

Pedidos de Apoio/Subsídios: -----

- **Grupo Motard de Beja** - à semelhança de anos transatos vão levar a efeito o já tradicional desfile de Pais Natal Motard, no dia 14 de dezembro, com ofertas de chocolates às crianças da freguesia. -----

Foi deliberado, por unanimidade, adquirir chocolates para o efeito e, também, para serem entregues no Centro Escolar de Santa Maria, no último dia de aulas, antes das férias natalícias. -----

- **Associação dos Reformados Pensionistas e Idosos do Concelho de Beja** - pedido de apoio para as atividades que pretendem levar a efeito durante a época do Natal, aos seus associados. -----

Foi deliberado, por unanimidade, contribuir com o subsídio de duzentos e cinquenta euros. -----

- **Associação CulturMais** - o executivo tomou conhecimento da proposta de realização do Santa Maria Summer Fest para o ano de 2020. No início do próximo ano, será agendada reunião, como proposto. -----

- **Cáritas Diocesana** - Campanha "Um brinquedo por um Sorriso - Neste Natal apadrinhe uma Criança" -----


Para a iniciativa em referência o executivo deliberou, por unanimidade, entregar à instituição um brinquedo, para o efeito. -----

Aprovação em minuta -----

--Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro. -----

Encerramento -----

---E, nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezasseis horas e cinquenta minutos e dela lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. -----

---E eu,  que a secretariei, a subscrevo. -----

António Nestor da Silva Ramos

Luígia Maria Sequeira Alho

Amélio Henrique Bule Ramos

José Fernando Rosa Mendes

Carla Dataru